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MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

JUEVES 18 DE OCTUBRE DE 2012 
 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo, siendo las 12:30 horas, en El Salón La 
Cañadilla, presidida por el concejal señor Tomas Hoffmann Opazo, quien preside en virtud del 
artículo 107 inciso 3º de la ley 18.695 con la presencia de las siguientes personas: 
 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR.   HÉCTOR ARAVENA MÉNDEZ  
2. SR.   RUBÉN CARVACHO RIVERA 
3. SR. TOMÁS HOFFMANN OPAZO 
4. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA  
5. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS  
6. SRTA. PAULINA RODRÍGUEZ GOMEZ 
7. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO  

 
AUSENTES 
 
Alcalde titular subrogado en virtud del artículo 107 inciso 3º de la ley 18.695. 
Concejal Sr. Alberto Castillo Astudillo (Enfermo) 
 

 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
MIRENCHO VIDELA                   ALCALDESA SUBROGANTE (S) 
ADELA FUENTEALBA LABBE                         SECRETARIA MUNICIPAL 
ALICIA TORO  YÁÑEZ    DIRECTORA DE CONTROL 
AGELA ASUN                       DIRECTORA DE TRÁNSITO Y TRANSP. PÚBLICO 
MIRENCHO VIDELA MALUENDA              DIRECTORA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS                              

ADMINISTRADORA MUNICIPAL (S) 
GONZALO RETAMALES   SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACIÓN (S)                                                       
 
 
TEMAS  

 
 

1. Aprobación actas meses: Julio (2) – Agosto (4) -  Septiembre (6) 
 
2. Cuenta. 

 
3. Modificación a Proyecto FONDEVE 2012, U.V. Nº 47. 
 
4. Varios. 

 
 
La concejal Señor Tomás Hoffmann da inicio a la sesión siendo las 12:30 horas. 
 
PRIMER TEMA  
APROBACIÓN ACTAS MESES: JULIO (2) – AGOSTO (4) – SEPTIEMBRE (6) 
 
Se aprueban la totalidad de las actas  por la unanimidad de los presentes. 
 
 
SEGUNDO TEMA 
CUENTA 
 

1. La Asociación Chilena de Municipalidades, envía el primer número de la revista “APS Salud 
Municipal”. (Prov. 10789). 

 
2. Oficio Nº 253 de CORESAM, respuesta en relación a presentación de la Sra. María 

Betancourt. 
 

3. Memorándum Nº 126 de la Directora de Control,  adjunta nómina de decretos de pago 
asociados a la actividad Feria Costumbrista 2012. 

 
 
TERCER TEMA 
MODIFICACIÓN A PROYECTO FONDEVE 2012, U.V. Nº 47. 
 
Se acuerda dejar pendiente el tema hasta que lleguen los documentos y se incorporará en la tabla 
de la sesión del viernes 19 de octubre a las 15:00 hrs. 
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CUARTO TEMA 
VARIOS 
 
1) La concejala señora María Guajardo, informa que falleció el padre de la Comisaría de la 

5ta. Comisaría, sugiere que como Concejo se envíe carta de condolencias. En segundo lugar 
señala que los días 8, 9 y 10 de noviembre se realizará el Campeonato Mundial de 
Básquetbol en el balneario municipal y que se habría solicitado formalmente, indica que a 
uno de los entrenadores le han planteado que el día 10 no se podría facilitar ya que habría 
una actividad de aeróbica. Pide que se solucione este problema. 
 

2) El concejal señor Ricardo Montero, informa que hace meses presentaron una carta 
pidiéndole rendición de los fondos entregados a la Corporación, que hasta el día de hoy no 
se ha dado cumplimiento. La Secretaria General pidió dos semanas de plazo y de eso ya 
hace tres semanas. La Directora de Administración y Finanzas indica que la Secretaria 
General le señaló que en una semana más iba a entregar la información. El concejal indica 
que si no está para la próxima semana él asistirá a la Contraloría General de la República. En 
segundo, pide que el Concejo escuche al C.V.D. La Palmilla y a la Radio Caleidoscopio 
respecto de su solicitud de subvenciones. Don Mauricio Tapia, Presidente del C.V.D. La 
Palmilla da cuenta de haber renovado su directiva y explican el objeto de los recursos 
solicitados. Se produce un dialogo entre los presentes. Robinson Pineda de la Radio 
Caleidoscopio describe las actividades de la radio, indica que no se discrimina a nadie ni por 
credo político, religioso o ideológico y que siempre el municipio les ha otorgado subvención 
por un millón de pesos. Este año solicitan dos millones los que tienen por objeto reemplazar 
un equipo para cubrir toda la comuna, además, indica que la radio funciona todos los días 
del año. 
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SÍNTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESIÓN ORDINARIA 

JUEVES 18 DE OCTUBRE DEL 2012 
 
 
 
 
NO SE PRODUCEN ACUERDOS. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 ADELA FUENTEALBA LABBE 
 Secretaria Municipal  


